

# ІНФОДАЙДЖЕСТ

Листопад

2023



[korostenskamiskarada](#)



[korostenskamiskarada](#)



[korosten-rada.gov.ua](#)

2 листопада в Коростенському палаці культури ім. Тараса Шевченка найщиріші вітання приймали працівники соціальної сфери. Їх праця скромна і не завжди помітна, але завжди сповнена душевного тепла і зігріта співчуттям та любов'ю до ближнього.



На чолі з міським головою Володимиром Москаленко, заступниками і працівниками управлінь та відділів виконавчого комітету Коростенської міської ради вже не вперше було висаджено п'ять тисяч саджанців сосни на території Коростенського лісництва.



Професійне свято працівників культури та майстрів народного мистецтва Житомирської області міському палаці культури ім. Тараса Шевченка.



У Коростенській міській школі мистецтв імені А. Білошицького відбувся благодійний концерт з нагоди Дня працівників культури та майстрів народного мистецтва. Наймовірні номери, вражаючі композиції у виконанні викладачів та вихованців школи мистецтв захоплювали подих у глядачів.



11 листопада відбулась грандіозна довгоочікувана прем'єра «Із витоків древності» від «Театр на Territoyu Древлян». "Театр на Territoyu Древлян" представив глядачу виставу, про історичні події з 945 року, коли під час повстання було вбито князя Ігоря, та до 964 року, коли прийшов до правління Святослав. Бюджет вистави склав понад 385 тисяч гривень до якої 10 відсотків коштів було залучено з бюджету Коростенської міської громади.



10 листопада до Коростенської центральної бібліотеки завітала талановита майстриня з Овруча, Ірина Тюріна, виставка якої вже вкотре відвідала Коростень.



В багатьох країнах світу 13 листопада відзначається Міжнародний день незрячих людей. В цей день свій дружній колектив від душі привітала, нагородила грамотами та преміями директорка підприємства Тетяна Обиход. А від імені Коростенської міської ради привітати та нагородити людей, які «бачать серцем», прийшли заступник міського голови Олександр Синицький та начальник УПСЗН Ігор Єсін.



16 листопада начальник Житомирської обласної військової адміністрації Віталій Бунечко, очільники міста та району відвідали одну із шкіл Коростеня та оглянули укриття в закладі, яке забезпечене сучасними меблями, електроживленням, освітленням, системами водопроводу та каналізації, є доступ до інтернету, наявні засоби надання медичної допомоги, питна вода. Також відбувся візит до КНП «Коростенська центральна міська лікарня Коростенської міської ради». Якісні послуги, комфортне перебування працівників, пацієнтів та відвідувачів КНП «Коростенська міська лікарня Коростенської міської ради» – один із важливих пріоритетів Коростенської міської ради



17 листопада до міського голови Володимира Москаленка завітали найпочесніші гості, адже, кожен, хто боронить нашу державу удостоєний шани та честі, – командир аеромобільного батальйону 95 десантно-штурмової бригади, підполковник, Захарець Василь та його бойовий побратим Мороз Павло. Володимир Васильович та Володимир Корнійчук з вдячністю та приємною радістю в очах прийняли від гостей прапор 95 десантно-штурмової бригади та подяку від їх батальйону. Та військовослужбовці також поїхали не з пусттими руками. Для потреб аеромобільного батальйону 95 десантно-штурмової бригади від ЖЕКу №1 було передано скоби, а від ГО "Промінь любові" – плівку.





17 листопада напередодні професійного свята працівників сільського господарства голова Коростенської територіальної громади Володимир Москаленко приймав гостей, трударів української землі, господарників.



17 листопада Коростенський міський голова Володимир Москаленко вітав вихованку Житомирської обласної ШВСМ з боротьби Дар'ю Медвецьку. Під час фінального V етапу Світової серії з пляжної боротьби у складі збірної команди України виборола найвищу сходинку п'єдесталу та здобула світове чемпіонство у ваговій категорії 60 кг.



**#ЗАРЯДЖЕНІ ГІДНІСТЮ І ЖАГОЮ СВОБОДИ** під таким гаслом в Коростенській міській громаді пройшли заходи до Дня гідності та свободи.



Кожної четвертої суботи листопада українці вшановують жертв Голодомору 1932-33 і масових штучних голодів 1920-21 та 1946-47 років.



Члени Асоціації «Рада керівників» м.Коростеня та виконавчий комітет Коростенської міської ради майже на півмільйона гривень закупили та передали в користування добровольчому формуванню: тепловізори, лазерні указки, планшети, рації, зимову форму та інше оснащення для захисту території Коростенської громади.

